

## СМОТР ТЕХНИКИ

# К пожароопасному периоду готовы

Наступила долгожданная весна. Солнце уже светит ярче, снег тает, и наступает пожароопасное время, когда сухая прошлогодняя трава может вспыхнуть от малой искры огня и вызвать пожар. А огонь безжалостен и уничтожает все без разбору, чаще всего с ним не справиться в одиночку, и люди просят помощи... В нашем Износковском районе жителям есть на кого надеяться в трудную минуту.

11 марта на автомобильной площадке, расположенной возле здания администрации МР «Износковский район», состоялся смотр готовности районных сил и средств к пожароопасному периоду 2015 года. Это мероприятие стало ежегодным, его цель - подготовка к обеспечению охраны лесов, защита населенных пунктов и объектов экономики от лесных и торфяных пожаров, несанкционированных палов травы, а также подготовка к весенне-летнему пожароопасному периоду.

Свою технику для участия в смотре представили ГКУ



Смотр готовности сил и средств Износковского районного звена ТП РСЧС.

Калужской области «Износковское лесничество», пожарная часть № 33, МУП «Калужский лес», пункт полиции МО МВД России «Юхновский», ГБУЗ Калужской области «ЦРБ Износковского района», РЭС ОЭС ОАО «Калугаэнерго», Износковский участок ГП «Калугаоблводоканал», Износковский участок

ОАО «Газпром газораспределение Калуга».

На площадке в этот день выстроились спецтехника и дежурные бригады в униформе с эмблемами служб и организаций. На смотр мероприятия и организации представили имеющиеся у них специальную водоподающую технику, насосы, мотопомпы, электрогенераторы и другое оборудование.

В состав комиссии вошли заместитель главы администрации МР «Износковский район», председатель комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности А.М. Сурков, начальник отдела по ГО и ЧС, мобилизационной работе и пожарной безопасности, заместитель председателя комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности В.М. Федоров, заместитель начальника пожарной части № 33 села Износки О.А. Ерохина. Члены комиссии про-

веряли исправность оборудования и его соответствие необходимым нормативам, укомплектованность приборами, инструментами и материалами и готовность их к предупреждению и ликвида-

ции лесных пожаров, пожаров в населенных пунктах и объектах экономики на территории Износковского района в пожароопасный период 2015 года. Комиссия установила, что вся техника и оборудование полностью укомплектованы. По итогам смотра был составлен акт о том, что силы и средства Износковского района готовы к проведению необходимых работ на территории района в пожароопасный период. Этот документ был направлен заместителю губернатора Калужской области, председателю комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности при правительстве Калужской области Ю.С. Кожевникову.

Люди, проходящие в этот момент мимо места проведения смотра, получили возможность увидеть, что в Износ-



И люди, и техника ПЧ № 33 к работе готовы всегда. На снимке: командир отделения ПЧ № 33 А.В. Маслов и пожарный Н.Н. Полячков.

веряли исправность оборудования и его соответствие необходимым нормативам, укомплектованность приборами, инструментами и материалами и готовность их к предупреждению и ликвида-

ковском районе есть всё: и аварийно-спасательное, и пожарное оборудование, и в любой чрезвычайной ситуации необходимые службы готовы прийти им на помощь.

Т. ШИШКОВА.



Все необходимое для пожаротушения оборудование у всех служб укомплектовано полностью.

25 марта – День работников культуры

Уважаемые работники культуры!

Примите мои искренние поздравления с профессиональным праздником.

Благодаря вашей неустанной работе Калужская область ассоциируется теперь не только как динамично развивающийся регион, но и как территория, активно участвующая в международном культурном процессе.

Уникальные фестивали и концерты, художественные выставки и музейные экспозиции, инновационные премьеры и музыкальные эксперименты – все это ежедневно заполняет культурное пространство наших земляков.

Ваш ежедневный творческий поиск в мастерских и студиях, библиотеках и клубах, на профессиональных сценах и в учебных классах позволяет осуществлять непрерывную передачу духовного опыта от поколения к поколению.

Уверен, что ваши усилия будут, как и прежде, направлены на сохранение и приумножение культурного наследия нашего региона, дальнейшее развитие всех видов искусства.

Искренне благодарю вас за подвижнический труд и желаю вам неиссякаемого вдохновения, новых успехов, доброго здоровья и благополучия.

А. АРТАМОНОВ, губернатор Калужской области.

## ОФИЦИАЛЬНО

### Педагоги области обсудили наиболее актуальные вопросы современной школы

На прошлой неделе в Калуге состоялась ежегодная региональная педагогическая научно-практическая конференция, посвященная памяти народного учителя Российской Федерации А.Ф. Иванова. Её тема: «Повышение эффективности и качества образования в условиях введения и реализации новых образовательных стандартов».



В течение двух дней педагоги области обсуждали наиболее актуальные вопросы современной школы. В их числе - особенности организации процесса подготовки будущих учителей, проблемы создания психологически безопасной и комфортной образовательной среды, психолого-педагогическая работа с подростками осложнённого поведения, преемственность в обучении, вос-

питанию и развитию учащихся при переходе из начальной в основную школу и другие.

Дискуссионные площадки конференции работали на базе Калужского государственного университета им. К.Э. Циолковского и Мятлевской средней общеобразовательной школы имени народного учителя Российской Федерации А.Ф. Иванова» Износковского района.

### Объявлен Всероссийский конкурс на лучшую творческую работу молодежи о Великой Отечественной войне «70 ЛЕТ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ»

С 16 марта по 16 апреля 2015 года в ознаменование празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов Центральный музей Великой Отечественной войны проводит Всероссийский конкурс на лучшую творческую работу молодежи о Великой Отечественной войне «70 ЛЕТ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ».

Конкурс проводится в соответствии с Государственной программой «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2011 - 2015 годы» и имеет статус федерального. Его задачи - популяризация среди молодых граждан героизма и мужества старшего поколения, формирование интереса к изучению истории своей страны, развитие важнейших духовно-нравственных и социальных ценностей, а также готовности к выполнению гражданского долга.

Участниками конкурса могут быть дети и представители молодежи в возрасте от 10 до 18 лет.

Итоги конкурса будут подведены к 9 мая 2015 года. Работы победителей разместят на официальном сайте Центрального музея Великой Отечественной войны. Грамоты лауреатам конкурса будут отправлены почтой.

Номинации конкурса:

- стихотворения;
- фотографии;
- графика и рисунки;
- поздравительные открытки.

Требования к конкурсным работам:

авторы представляют в оргкомитет конкурса оригинальные произведения, каждый в одном экземпляре от одного автора (коллектива), с сопроводительным письмом. Присланные на конкурс материалы возврату не подлежат.

Оргкомитет категорически не приветствует плагиат и оставляет за собой право снять подобную работу с участия в конкурсе.

Порядок представления творческих работ: конкурсные работы с пометкой: «На конкурс «70 ЛЕТ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ» необходимо направить до 16 апреля 2015 года по адресу: vonmaverick@mail.ru, (8499)449-81-94; (8499)449-824, Михайлов Александр Юрьевич.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации:

<http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

**КОНКУРСЫ**

# Алло! Мы ищем таланты!..

Говорят, что все люди рождаются талантливыми. Но таланты бывают разные - не только интеллектуальные, но и художественные, а также эмоциональные и душевные.

тальной школы с. Шанский Завод, средней общеобразовательной школы д. Хвощи, Износковской средней общеобразовательной школы, Мятлевской средней общеобразователь-



Выступает вокальный ансамбль Шанско-Заводской средней школы.

Главное в талантливом человеке - это любовь к людям и своему делу. Действительно, какой талант может раскрыться и служить человечеству, если его обладатель презирает людей? Качество, объединяющее все великие таланты, - гуманность. И нет более гуманной профессии, чем педагог.

Свои таланты на сцене культурно-спортивного центра «Олимп» демонстрировали педагоги Износковского района. Конкурс, объявленный по инициативе областного министерства образования и науки, назывался «Шире круг!» и состоял из нескольких номинаций: художественное слово, хореография, вокал, вокально-инструментальный



Частушки на школьные темы от мятлевских учителей.

ной школы им. А.Ф. Иванова, Извольской основной общеобразовательной школы, основной общеобразовательной школы д. Ивановское, Износковской детской школы искусств. После проведенной жеребьевки определен порядок выступления, и конкурс начался.

Ведущие программы: преподаватель Извольской основной общеобразовательной школы Р. Тимофеев и ученица 11 класса Износковской средней школы А. Бордачева - уверенно открыли конкурсную программу и пригласили на сцену первых выступающих - коллектив Износковского детского сада «Солнышко». Своим выступлением дошкольные работники опровергли общепринятое утверждение о том, что «первый блин выходит комом», и доказали, что в этом коллективе трудятся творческие и талантливые работники. Номинацию «вокал» представила заведующая детским садом З.Ф. Герасимова, исполнив песню «Просто быть счастливой...», хореографию - А.Х. Магомедова, великолепно исполнившая кабардино-балкарский танец. В номинации «художественное слово» выступила Г.И. Чудакова, прочитав стихотворение «Счастье». В номинации «вокально-инструментальный жанр» коллектив испол-

нил русскую народную песню «Порушка-Параня».

Вторыми выступали педагоги Ивановской основной общеобразовательной школы. Коллектив представил на суд жюри и зрителей в номинации «художественное слово» стихотворение «Поставьте памятник деревне», которое прочла Л.Л. Ставила, и пьесу «Милльон терзаний, или Не в пору этот ФГОС добавил нам тревог», в номинации «вокал» песню «Поговори со мною, мама» исполнила Т.С. Маркелова.

Программа средней общеобразовательной школы с. Шанский Завод была посвящена 70-летию Победы. Проникновенно прозвучал «Реквием» Р. Рождественского в исполнении Л.В. Аверьяновой в номинации «художественное слово», попури на тему песен военных лет, которые исполнил ансамбль в составе С.И. Барановой, О.В. Соколовой, В.Ф. Лапенковой, Т.К. Камыниной в номинации «инструментальный жанр». В номинации «вокал» выступала С.Г. Царева, исполнившая песню В. Высоцкого «Он не вернулся из боя».

Извольскую основную общеобразовательную школу представляли С.В. Каткова, исполнившая песню «Защитите свечи», и Ю.Л. Лазарева, прочитавшая стихотворение К. Симонова «Сын артиллериста».



Пьеса «Милльон терзаний, или Не в пору этот ФГОС добавил нам тревог» в постановке Ивановской школы. Роли исполняют Т.С. Маркелова и А.М. Васильев.

Коллектив средней общеобразовательной школы д. Хвощи на конкурс представил две номинации - «художественное слово», где выступила Г.А. Петченко со стихотворением Н.И. Дедкова «Калужская земля», и «вокал», в которой выступил молодой учитель А.А. Шевелев с песней «Я счастливый».

(Окончание на 3-й стр.)



Отрывок из поэмы Р. Рождественского «Двести десять шагов» читает учитель Износковской средней школы Е.А. Дмитриева.

жанр. Каждый участник имел возможность заявить о своем таланте и продемонстрировать его собравшимся зрителям и жюри, в состав которого вошли Н.Я. Хохлова, заведующая отделом образования Износковского района, М.М. Васильев, заместитель главы администрации МР «Износковский район», В.В. Цоголов, преподаватель Износковской ДШИ, заслуженный работник культуры РФ, В.А. Носорева, редактор районной газеты «Рассвет», Л.Г. Никитина, директор Износковской МБС.

В районном туре конкурса «Шире круг!» приняли участие коллективы Мятлевского детского сада, Износковского детского сада «Солнышко», средней общеобразова-

## К СВЕДЕНИЮ РАБОТОДАТЕЛЕЙ!

Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 28.03.2014 года № 155н утверждены новые Правила по охране труда при работе на высоте, которые вступают в действие с 6 мая 2015 года.

Подробнее ознакомиться с новыми правилами можно на официальном сайте Износковского района [iznoski-adm.ru](http://iznoski-adm.ru) (в разделе - Информация).

# Лица Победы

## Они с войны пришли живыми...

Сколько их, наших земляков, принимавших участие в Великой Отечественной войне, ковавших Победу, ушло из жизни. Время скоротечно, и, к сожалению, оно стирает из памяти имена и лица... Но мы должны помнить всех, кто не жалел своей жизни для жизни ныне живущих. Давайте вспомним!

**Никифор Николаевич ПРОСОЛИН** родился 9 февраля 1903 г. До Великой Отечественной войны он работал участковым инспектором в



рук Просолин был дважды ранен: первый раз он получил ранение в обе ноги у разезда Угрюмово, второй раз - в наступательном бою у Спас-Деменска. После госпиталя был направлен в Ульяновское танковое училище, где учился на самоходчика-артиллериста.

Воевал в составе 8-й отдельной самоходно-артиллерийской бригады 41-й танковой армии 1-го Украинского фронта под командованием генерала Конева. Форсировал реки Днепр и Одер.

Среди наград военного времени - два ордена Отечественной войны I и II степени, медали «За взятие Будапешта», «За взятие Бухареста», «За взятие Праги».

Война для Никифора Николаевича Просолина закончилась 12 мая 1945 г. взятием Праги. Но в родные места он смог вернуться только в 1946 году.

После войны Никифор Николаевич работал на ответственных должностях - в промкомбинате, на железной дороге, в пекарне, в столовой.

Инвалид I-й группы, он ушел из жизни 12 сентября 1982 года, в День танкиста.

ОГПУ Износки. Перед началом войны Износки входили в состав Смоленской области, и Никифор Николаевич в 1941 году был ответственным по эвакуации скота Смоленской области.

Участвуя в боях за освобождение Калужской области, старший полит-

**Алексей Федорович КЛИМОВ** родился 15 марта 1915 года в д. Кузнецово Износковского района, участник войны с 1941 по 1945 гг.

Награжден орденом Отечественной войны, медалями «За боевые заслуги», «За отвагу», «За взятие Кенигсберга», «За Победу над Германией», «За Победу над Японией» и юбилейными медалями. Закончил войну в звании сержанта. Дважды был ранен.

В мирное время работал на железной дороге, награжден знаком «Почетный железнодорожник».

Ушел из жизни 12 марта 1994 года.



**Сергей Петрович ФАДЕЕВ** родился в д. Кирово Дзержинского (ныне Износковского) района Калужской области.

По окончании средней школы в 1943 году был призван на военную службу.

Учился в Бузулукском пехотном военном училище. В январе 1944 года училище в полном составе было отправлено на фронт.

Сергей Петрович служил в 98-й воздушно-десантной дивизии, которая позже стала Гвардейской Свирской Краснознаменной ордена Кутузова II степени дивизией.

В июне 1944 года соединение в полном составе было направлено на Карельский фронт.

В ходе Великой Отечественной войны дивизия участвовала в форсировании реки Свирь, в боях за освобождение Южной Карелии, в Свирско-Петрозаводской наступательной операции.

После Свирско-Петрозаводской операции дивизия в составе 37-го воздушно-десантного корпуса 3-го Украинского фронта участвовала в боях по освобождению Венгрии, Австрии и Чехословакии.

Против 98-й дивизии сражались отборные немецко-фашистские вой-

ска 6-й танковой армии СС, которая была укомплектована лучшими боевыми соединениями, такими как 3-я танковая дивизия СС «Викинг», 9-я танковая дивизия СС «Готенштауфен», танковая дивизия СС «Гитлерюгент». Но эти дивизии, несмотря на всю их мощь, были разгромлены гвардейцами-десантниками.

При освобождении венгерского города Секешфехервар, у озера Балатон, во второй половине марта 1945 г. Сергей Петрович Фадеев в боях с гренадёрской танковой дивизией СС

«Адольф Гитлер» получил тяжелое черепно-мозговое ранение. Боевая награда, медаль «За отвагу», Сергеем Петровичем была получена за участие в форсировании реки Свирь 21 июня 1944 года, когда он одним из первых форсировал реку и на правом берегу реки подавил огонь станкового пулемёта противника.

После войны Сергей Петрович вернулся домой и работал в мехмастерских совхоза «Износковский», потом он с семьей переехал в Тулу и трудился на заводе в должности инженера. Ушел из жизни 21 апреля 2005 г.



По материалам Износковской библиотеки подготовила Т. ЛОГВИНОВА.

## КОНКУРСЫ

# Алло! Мы ищем таланты!..

(Окончание. Начало на 2-й стр.)

Коллектив Мятлевского детского сада внес веселую нотку в конкурсную программу, показав зрителям сценку «В ту степь» (Е.М. Потапова, А.И. Полукчу) и танец «Спортивная зарядка».

Запомнилось выступление педагогов Износковской средней общеобразовательной школы. В номинации «художественное слово» главу «Крылья» из поэмы Р. Рождественского «Двести десять шагов» прочла Е.А. Дмитриева. В номинации «вокал» выступил дуэт А.В. Вайман и Е.С. Гренадерова с песней «Ветер перемен» из к/ф «Мэри Поппинс, до свидания!».

Преподаватели Мятлевской средней общеобразовательной школы им. А.Ф. Иванова во главе со своим директором Т.В. Никишиной показали общую композицию, в которой были представлены буквально все жанры. В номинации «художественное слово» неподражаем был И.В. Тришкин, правдоподобно вошла в образ технички школы Т.В. Лисюхина. В номинации «хореография» выступили очаровательная

тальном жанре» виртуозно исполнила венгерско-молдавское попури на аккордеоне директор школы Т.В. Никишина.

Интересной была программа колллектива Износковской ДШИ. В номинации «вокал» выступила И.В. Лисунова, в номинации «хореография» - М.А. Джамукова, в номинации «художественное слово» - Э.З. Клейменова, в инструментальном жанре - дуэт педагогов И.Э. Леоновой и Э.З. Клейменовой, исполнивший в четыре руки «Норвежский танец» Э. Грига.

После совещания, которое прошло в бурных спорах и обсуждении представленных номинаций, были определены победители районного конкурса «Шире круг!». Ими стали Е.А. Дмитриева (Износковская СОШ), З.Ф. Герасимова (Износковский детский сад Мятлевская СОШ им. народного учителя РФ А.Ф. Иванова), дуэт педагогов Износковской ДШИ И.Э. Леоновой и Э.З. Клейменовой. Церемонию награждения победителей конкурса провел председатель жюри заместитель главы администрации МР «Износковский район» М.М. Васильев.

**Л. ГРИГОРЬЕВА.**



Е.М. Потапова и А.И. Полукчу (Мятлевский детский сад): сценка «В ту степь» по мотивам оперетты «Свадьба в Малиновке».

А.Н. Козлова и И.В. Тришкин, вокальную номинацию (чапушки на школьные темы) представил учительский ансамбль в следующем составе: Т.В. Никишина (аккомпанемент), И.А. Кокорева, Т.В. Лисюхина, О.В. Полякова, Е.Е. Мельникова, Л.А. Рулёва. А в «инструмен-

тальном жанре» виртуозно исполнила венгерско-молдавское попури на аккордеоне директор школы Т.В. Никишина.



Заведующая Износковским детским садом «Солнышко» З.Ф. Герасимова - победительница в номинации «Вокал».



Председатель жюри М.М. Васильев награждает победительницу в номинации «Хореография» учителя Мятлевской средней школы А.Н. Козлову.



Дуэт преподавателей Износковской ДШИ: И.Э. Леонова и Э.З. Клейменова - победители в инструментальном жанре.

## 24 МАРТА – ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ БОРЬБЫ С ТУБЕРКУЛЁЗОМ

### Коварный враг человека

Туберкулёз является одной из самых распространённых инфекций в мире. Несмотря на то, что на сегодняшний день туберкулёз - излечимое заболевание, он продолжает ежедневно уносить жизни людей.

Чтобы не заболеть туберкулёзом, необходимо вести здоровый образ жизни. Для крепкого здоровья нужна устойчивая нервная система, поэтому важно избегать стрессов. Пища должна быть полноценной, обязательно содержать достаточное количество белка. Также необходимо соблюдать гигиену, так как инфекция может попасть в организм через немытые овощи или фрукты, плохо обработанное мясо или даже через руки, которые человек не вымыл после пребывания в общественных местах. Важным условием для поддержки здоровья должна быть ежедневная посильная физическая нагрузка. Пыльные, непроветриваемые помещения благоприятствуют распространению туберкулёзных бактерий, поэтому необходимо проветривать комнаты, где вы работаете и отдыхаете.

В России от туберкулёза умирает больше людей, чем от всех инфекционных заболеваний вместе взятых. В мире смертность от туберкулёза среди инфекционных заболеваний стоит на втором месте после малярии.

Вероятность заболеть туберкулёзом у человека с ВИЧ-инфекцией в 50 раз выше, чем у человека, свободного от ВИЧ. Во многих регионах планеты именно туберкулёз является ведущей причиной смерти людей, живущих с ВИЧ.

#### Симптомы заболевания:

- кашель на протяжении 2-3 недель и более;
- боль в груди;
- потеря веса;
- наличие крови в мокроте;
- потливость по ночам;

Граждане!

Берегите своё здоровье!

ГБУЗ КО «ЦРБ Износковского района».

## ПОЛИЦИЯ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

### Осторожно: мошенничество!

Если вам позвонили по телефону и соддержали, что ваш родственник задержан полицией, и требуют деньги, чтобы не привлечь его к ответственности, - ЭТО МОШЕННИЧЕСТВО! НЕ ВЕРЬТЕ! ПОВЗВОНИТЕ СВОИМ РОДСТВЕННИКАМ! НЕ ПЕРЕДАВАЙТЕ ДЕНЬГИ ПОСТОРОННИМ ЛИЦАМ!

Если к вам пришли и предлагают оказание социальных услуг, при этом вы не обращались в социальные службы, если настаивают на проведении проверки газового, электрооборудования, не предъявляя удостоверения личности и предписания на проверку, - ЭТО МОШЕННИЧЕСТВО! НЕ ВПУСКАЙТЕ ИХ В КВАРТИРУ!

Если позвонили на ваш мобильный телефон и сообщили, что вы выиграли приз, предлагают за его получение заплатить часть стоимости - ЭТО МОШЕННИЧЕСТВО! ПОВЗВОНИТЕ В СПРАВОЧНУЮ ВАШЕГО ОПЕРАТОРА СВЯЗИ!

Если вам предлагают приобрести дорогостоящие лекарства без назначения врача, обещающая быстрое выздоровление, - ЭТО МОШЕННИЧЕСТВО! НЕ ПРИОБРЕТАЙТЕ ТАКИЕ ЛЕКАРСТВА! ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ С ЛЕЧАЩИМ ВРАЧОМ!

Если вы желаете приобрести либо продать какую-либо вещь через сеть Интернет, не перечисляйте и не передавайте кому-либо код ваших пластиковых карт и лицевых счетов, а также денежные средства, не убедившись в законности приобретения и продажи вещей, - ЭТО МОШЕННИЧЕСТВО! НЕ ПЕРЕДАВАЙТЕ ДЕНЬГИ И НОМЕРА ПЛАСТИКОВЫХ БАНКОВСКИХ КАРТ И ЛИЦЕВЫХ СЧЕТОВ ПОСТОРОННИМ ЛИЦАМ!



Будьте бдительны!

Контактные телефоны: дежурная часть МО МВД России «Юхновский»: 02, (848436) 2-32-55; ПП (для обслуживания территории Износковского района) (848449) 4-51-51.

#### Администрация МО СП «Поселок Мятлево»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 2.03.2015 г. № 10

### «О введении временного ограничения движения транспортных средств по автомобильным дорогам общего пользования МО СП «Поселок Мятлево» в 2015 году»

В целях обеспечения безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах общего пользования МО СП «Поселок Мятлево», в связи со снижением несущей способности конструктивных элементов автомобильных дорог в весенний период 2015 года, руководствуясь статьёй 14 Федерального закона от 10.12.1995 г. № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», администрация МО СП «Поселок Мятлево» ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Ввести в период с 23 марта по 1 мая 2015 года временное ограничение движения транспортных средств, следующих по автомобильным дорогам общего пользования на территории МО СП «Поселок Мятлево», грузоподъемностью свыше 3,0 тонны.

2. Проезд транспортных средств, выполняющих перевозку продуктов питания, лекарственных препаратов, горюче-смазочных материалов, обеспечивающих работу сельскохозяйственных предприятий, почты и почтовых грузов; работы по содержанию, ремонту и строительству автомобильных дорог общего пользования или улично-дорожной сети; перевозки грузов на объекты, строящиеся за счет бюджетов разного уровня в рамках реализации целевых программ на территории Калужской области; работы, связанные с предотвращением или ликвидацией последствий стихийных бедствий, аварийных ситуаций или иных чрезвычайных происшествий на территории МО СП «Поселок Мятлево», осуществляется по пропускам, выдаваемым администрацией МО СП «Поселок Мятлево» на безвозмездной основе.

3. Рекомендовать начальнику ОГИБДД МО МВД России «Юхновский»:

- установить строгий контроль за проездом большегрузного транспорта по автодорогам поселка Мятлево в период действия временного ограничения движения;
- еженедельно каждый вторник представлять в администрацию МО СП «Поселок Мятлево» информацию о выявленных нарушениях движения грузового автотранспорта.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации МО СП «Поселок Мятлево» Фроликову О.В.

5. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания и подлежит обнародованию.

Л. ВЕНИДИКТОВА, глава администрации МО СП «Поселок Мятлево».

## Мир поэзии и света

2015

ГОД ЛИТЕРАТУРЫ  
В РОССИИ

может почувствовать в строчках Тушновой свою «вьюгу», свои счастливые и горькие минуты и только свое, но такое общее, понятное для всех, тревожное ощущение неумолимого бега времени и с упрямой, немногим странной, обманчивой и наивной верой в счастье.

И грустный парадокс заключается в том, что очень многие стихи Вероники



правдивая до резкости, - такой была Вероника в жизни, такова она и в поэзии. Она была красавицей, поэтессой, с чьими стихами под подушкой засыпало целое поколение девочек.

На мероприятии звучали такие известные стихи В. Тушновой, как «Сто часов счастья...», «А мне говорят - негу такой любви...», «Стихи о доме», «Вчера я в просеке лесной...», «Котенок», «Стихи дочери», «Я поняла» и др.

Лирическая тема, трогательная судьба поэта - все это сделало вечер откровением и открытием.

В конце мероприятия ведущая вечера Е. Шатанова призвала гостей библиотеки в трудные минуты жизни раскрывать томик стихов В. Тушновой, и она непременно поможет каждому.

**В. КУЗНЕЦОВА.**

На снимках: вечер в литературно-музыкальной гостиной «Литературная среда».

На прошедшей встрече в литературно-музыкальной гостиной «Литературная среда» Износковской центральной библиотеки шел разговор о жизни и творчестве поэтессы Вероники Тушновой. Почему эта тема была предложена го-



стям библиотеки? Да потому, что, слыша ее стихи, мало кто знает о ее жизни.

Между тем Вероника Тушнова - женщина с обычной судьбой, но наделенная даром высокой Поэзии. Именно поэтому стихи Тушновой живут и будут жить!

Её стихи, а чаще песни, известны многим. Каждая из читательниц

Тушновой стали песнями - любимыми, сверхпопулярными. Но знают, к сожалению, не автора слов, а только тех, кто их исполняет. А между тем среди знакомых песен, такие как «Не отрекаются, любя...», «А знаешь, все еще будет...», «Вспоминания» и др.

Веселая, остроумная, благожелательная к людям и в то же время

**Администрация МО СП «Деревня Михали»**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 17.03.2015 г. № 3  
«Об утверждении плана мероприятий по  
противодействию коррупции на 2015 год»**

В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», в целях реализации Национального плана противодействия коррупции на 2012-2013 годы, утвержденного Указом Президента России от 13.03.2012 г. № 297, и повышения эффективности по осуществлению мер по противодействию коррупции адми-

нистрация МО СП «Деревня Михали» **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**  
1. Утвердить план мероприятий по противодействию коррупции в МО СП «Деревня Михали» на 2015 год согласно приложению.  
2. Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального опубликования (обнародования).  
3. Контроль над исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

**В. СЕРОВ,**  
глава администрации МО СП «Деревня Михали».

Приложение к постановлению администрации  
от 17.03.2015 г. № 3

**План мероприятий по противодействию коррупции в администрации  
МО СП «Деревня Михали» на 2015 год**

№№ п/п	Мероприятия	Ответственные исполнители	Срок исполнения
1.	Организационное обеспечение реализации антикоррупционной политики		
1.1.	Анализ работы с обращениями граждан, содержащими сведения о наличии коррупционных факторов и признаков коррупционных правонарушений		Ежеквартально
1.2.	Рассмотрение хода реализации плана мероприятий по противодействию коррупции в администрации МО СП «Деревня Михали» на 2015 год		IV квартал 2015 г
2.	Противодействие коррупции при прохождении муниципальной службы		
2.1.	Предъявление в установленном законом порядке квалификационных требований к гражданам, претендующим на замещение должностей муниципальной службы		Постоянно
2.2.	Представление гражданами (в соответствии с утвержденным перечнем должностей муниципальной службы в администрации МО СП «Деревня Михали»), претендующими на замещение должностей муниципальной службы, муниципальными служащими сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.	Все муниципальные служащие	Ежегодно до 30 апреля
2.3.	Проведение проверок достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, муниципальными служащими, в соответствии с нормативными правовыми актами РФ, проверок соблюдения муниципальными служащими ограничений, запретов, обязанностей и требований, установленных на муниципальной службе		При получении информации от уполномоченных органов
2.4.	Принятие мер по выявлению и устранению причин и условий, способствующих возникновению конфликта интересов на муниципальной службе, обеспечение деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, образованной в администрации МО СП «Деревня Михали», информирование населения об ее деятельности		При получении информации
2.5.	Привлечение в установленном порядке к дисциплинарной ответственности муниципальных служащих в случаях непредставления ими сведений либо представления заведомо недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, несоблюдения иных ограничений, запретов и обязанностей, связанных с муниципальной службой		При непредставлении сведений либо при выявлении заведомо неполных или недостоверных сведений
2.6.	Своевременное уведомление представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений		Не позднее следующего служебного дня с момента обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений
2.7.	Проведение проверок сведений, содержащихся в уведомлении представителя нанимателя, о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений	Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов	По факту поступления уведомления
3.	Проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов		
3.1.	Проведение экспертизы нормативных правовых актов администрации поселения и их проектов на наличие положений коррупционного характера		Постоянно
3.2.	Своевременное устранение выявленных коррупционных факторов в проектах нормативных правовых актов	Ответственные за разработку НПА	В течение 5 календарных дней после выявления
3.3.	Своевременное устранение выявленных в нормативных правовых актах и их проектах коррупционных факторов органами прокуратуры, юстиции	Ответственные за разработку нормативного правового акта	В течение срока, указанного в предписании контрольных органов
3.4.	Своевременное и обязательное рассмотрение заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы	Ответственные за разработку нормативного правового акта	В течение 30 рабочих дней
4.	Противодействие коррупции при размещении муниципального заказа		
4.1.	Обеспечение соблюдения законодательства, регулирующего осуществление закупок для муниципальных нужд		Постоянно, при размещении заказов
4.2.	Осуществление контроля за целевым использованием бюджетных средств		Постоянно
5.	Обеспечение доступа граждан и организаций к информации о деятельности государственного органа (антикоррупционное просвещение и пропаганда)		
5.1.	Размещение на сайте администрации МО СП «Деревня Михали»: информации об основных направлениях деятельности администрации, нормативных правовых актов, разрабатываемых администрацией		Постоянно

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 26.12.2014 г. № 59  
«О предоставлении жилья  
Шестаковой Т.Д.»**

В соответствии с Жилищным кодексом РФ, ст. 14, ст. 49, Законом Калужской области от 8.02.2006 г. № 170-ОЗ «О реализации прав граждан на предоставление жилых помещений муниципального жилого фонда по договорам социального найма», рассмотрев заявление Шестаковой Т.Д. о предоставлении жилья в деревне Михали Износковского

района Калужской области, администрация МО СП «Деревня Михали» **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Предоставить для проживания жилую площадь Шестаковой Т.Д. в деревне Михали Износковского района Калужской области в доме № 35, кв. 2, являющуюся собственностью МО СП «Деревня Михали».  
2. Администрации МО СП «Деревня Михали» выдать ордер на жилое помещение установленного образца.

**В. СЕРОВ,**  
глава администрации МО СП «Деревня Михали».

**ГБУ КО «ИЗНОСКОВСКАЯ  
ВЕТСТАНЦИЯ» ИНФОРМИРУЕТ**

**Меры по профилактике  
гриппа птиц**

**Грипп птиц** - острое инфекционное заболевание, возбудителем которого является вирус. Заражение человека происходит при тесном контакте с инфицированной и мертвой домашней и дикой птицей. У заболевших диких и домашних птиц отмечаются необычное поведение, дискоординация движений (вращательное движение головой, искривление шеи), отсутствие реакции на внешние раздражители и угнетенное состояние. Отмечается цианоз, опухание и почернение гребня и сережек, а также затрудненное дыхание.

**Пути заражения**

В ряде случаев возможно заражение человека при употреблении в пищу мяса и яиц больных птиц без достаточной термической обработки. Выделения зараженных птиц, попадая на растения, в воздух, в воду, могут заразить человека через воду при питье и купании, а также воздушно-капельным, воздушно-пылевым путем и через грязные руки. Следует помнить, что при минусовых температурах вирус птичьего гриппа сохраняется, но нагревание до температуры +70°С убивает вирус за несколько минут.

**Симптомы заболевания гриппом птиц у человека**

От заражения до первых признаков заболевания может пройти от нескольких часов до пяти дней. Заболевание птичьим гриппом начинается остро с озноба, повышения температуры до 38°С и выше, мышечных и головных болей, болей в горле. Возможен водянистый жидкий стул, многократная рвота. Состояние быстро ухудшается. Через 2-3 дня появляется влажный кашель, часто с примесью крови, одышка. Затем может возникнуть затруднение дыхания. Возможно поражение печени, почек и мозга. При появлении первых признаков заболевания необходимо срочно обратиться к врачу для установления диагноза и назначения адекватного и своевременного лечения, так как позднее начало лечения неизбежно приводит к развитию осложнений.

**Препараты для лечения гриппа птиц**

В первые дни после заболевания применяются противовирусные препараты: гамма-интерферон, арбидол, ремантадин, альгирем, гриппферон, циклоферон, амиксин и т.д. Из препаратов зарубежного производства Всемирная организация здравоохранения рекомендует озельтамивир (Тамифлю) и занамивир (Реленза). Препараты применяются только при назначении врача. Противопоказаны для лечения птичьего гриппа препараты, содержащие салициловую кислоту.

**Меры профилактики**

Необходимо избегать контакта с домашней и дикой птицей в домашних хозяйствах, рынках и местах массового скопления птицы на открытых водоемах. Выгул домашней птицы должен проводиться только на частных подворьях граждан. Не рекомендуется покупать для питания мясо птиц и яйца в местах несанкционированной торговли. Для питья необходимо использовать только бутилированную или кипяченую воду. Для дезинфекции в местах массового скопления людей и на транспорте можно использовать дезинфицирующие препараты, которые обладают активностью против вирусов.

**Охотникам - о птичьем гриппе**

1. Отстреливать только здоровую птицу.
2. Недопустимо привозить необработанную птицу домой.
3. Перед ощипыванием и потрошением птицу опустить на несколько минут в кипяток или обработать открытым огнем (коштер, паяльная лампа).
4. При потрошении птицы избежать загрязнения окружающих предметов и почвы кровью, фекалиями и т.д.
5. После обработки птицы все биологические отходы следует уничтожить. Недопустимо скармливать внутренние органы птицы другим животным.
6. Как можно чаще мыть руки с мылом.
7. Не прикасаться к другим предметам и лицу во время ощипывания и потрошения птицы.
8. После охоты обувь тщательно помыть, одежду выстирать и просушить на солнце.
9. При кулинарной обработке птицы необходимо соблюдать правила гигиены, птицу хорошо проваривать или прожаривать. Кухонный инвентарь тщательно промыть с мылом, обдать кипятком.
10. В течение 7 - 10 дней после контакта с дикой птицей при появлении симптомов гриппа или инфекции глаз немедленно обращаться за медицинской помощью.

**Обо всех случаях заболевания и внезапного падежа птицы  
НЕМЕДЛЕННО СООБЩИТЕ в ГБУ КО «Износковская ветстанция»  
по телефону 4-55-77.**

**ОБЪЯВЛЕНИЯ**

● **ТАКСИ-ИЗНОСКИ». Грузоперевозки.**  
Тел. 8-910-603-79-77.

● **ВАГОНКА: липа, ольха, осина, хвоя.**  
Пол. Имитация. Блок-хаус от производителя. с. Износки.  
Тел. 8-962-174-41-12.

● **ПРОДАЁТСЯ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК размером 1 га в деревне Гиреево для жилищного строительства.**  
Расположение участка обособлено, на краю деревни, в 50 метрах от реки Шани, дорога хорошая. Деревня газифицирована. Тел. 8-963-782-93-39, Елена.

● **ПРОДАЮ АВТОМАШИНУ «ОКА», выпуск 2006 г., цена по договоренности. Обращаться к Шамаровой Е.И., с. Износки. Тел. 8-910-591-10-55.**

● **ПРОДАЮТСЯ ПОДСАДНЫЕ УТКИ.**  
Тел. 8-961-006-65-76.

● **ПРОДАЮ яйцо перепелиное, мясо перепелов, перепелок-несушек. Тел. 8-919-033-53-19.**

**ПОДБОР И ПРОДАЖА ОЧКОВ**  
28 марта с 11.00 до 14.00 в здании КСЦ «Олимп».  
Проверка зрения.  
Бесплатная консультация окулиста.



Износковская общественно-политическая газета  
**РАССВЕТ**  
Учредители: администрация МР «Износковский район», МУ АНО «Редакция газеты «Рассвет».  
Главный редактор В.А. Носорова

Адрес редакции:  
249880 с. Износки Калужской области,  
ул. Ленина, д.27; rassvet\_izn@mail.ru;  
www.admoblkaluga.ru/sub/smi/pressa/iznoskirassvet  
Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

**ТЕЛЕФОНЫ:**  
Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь, корректор в Калуге - 51-27-66.  
Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58.  
Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.  
12+ Информационная продукция,  
не предназначенная для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит по вторникам и пятницам.  
Объем 1 п.л. Индекс 51773  
Тираж 1000. Заказ  
Подписано в печать: по графику - в 16.00, фактически - в 16.00